

不堪唠叨 五旬男子杀害母亲

男子弑母伤姐案昨日在合肥中院开庭审理

□ 正言 记者 王玮伟

先杀害了自己八旬的老母亲，几天后又蓄意杀害来探望母亲的姐姐，好在邻居及时发现，从铁锤下救了姐姐，见事情败露，合肥男子刘某声称要跳楼，后被警方阻止并抓获（本报曾报道）。6月28日，合肥市中院公开审理此案。关于为何狠心杀害母亲，被告人刘某回答道：“杀她是因为她嫌弃我，天天讲我。”

指控：合肥五旬男子弑母伤姐

6月28日上午9点30分，现年56岁的刘某被法警押入法庭，满头白发，身材矮小的他表情淡然。

检方指控，2015年6月1日上午7时许，刘某起床后喝了点酒，然后下楼买菜，并为80多岁的老母亲李某买了一副老花镜。回到家中后，刘某将眼镜交给李某。李某戴上眼镜后觉得头晕就摘下眼镜，要求刘某去退货。为此，刘某与李某发生了争执。

案发当天8时许，刘某在其住处合肥市瑶海区锦绣嘉苑某栋16楼，拖拽李某到阳台并扬言一起跳楼。李某反抗，刘某将李某强行拖回客厅，用手掐住李的脖子，直至其口吐白沫，后刘某持菜刀在李某额头、颈部、嘴角各划一刀。

杀害母亲后，刘某认为其生活窘迫是其大姐梅梅（化名）造成的，预谋杀死姐姐。2015年6月4日上午8时许，趁姐姐探母之际，刘某持铁锤击打姐姐的头部，姐姐奋力反抗、呼救，后在邻

居的帮助下脱身。

经鉴定，被害人李某系扼颈致机械性窒息死亡，被害人梅梅的损伤程度属轻伤二级。

检方认为，应以故意杀人罪追究刘某的刑事责任。

动机：怀疑母亲嫌弃自己，不堪唠叨

庭审中，刘某称，他和母亲关系一般，以前也不住在一起。“杀她是因为她嫌弃我，天天讲我。”

不过，为什么在弑母后，还要杀害自己的亲姐姐？面对检方的提问，刘某答道，“因为她给我女儿介绍对象后，女儿结婚后就不管我了，她也不让我女儿买酒给我喝。”

刘某表示，他有精神病，但没有去医院看过。案发后，刘某先后接受过两次精神病鉴定。这两份鉴定都认定，刘某有酒精依赖综合症。

第一份鉴定由合肥市精神病医院司法鉴定所作，认为刘某有酒精所致人格和精神障碍，属于限制刑事责任能力。第二份鉴定由上海精神卫生中心司法鉴定所出具，认为刘某患有酒精所致的精神和行为障碍，具有完全刑事责任能力，目前具有受审能力。检方采信了第二份鉴定意见。

法庭上，刘某供述，他一天喝5到6次酒，每天大概一斤酒，肚子饿了就喝点酒。另外，他也承认，案发当夜的凌晨2点多钟，他曾起床喝了一点酒，当天上午买菜之前又喝了一点酒。

辩护人认为，刘某在去年6月4日伤害姐姐后，主动打电话报警，构成自首。对此，公诉人不予认同，认为刘某虽然报警称自己杀害了母亲，并持铁锤击打姐姐，但在警方赶到现场后，刘某表示要跳楼，意图以自杀逃避法律处罚，不构成自首。

由于案情复杂，本案并未当庭宣判。

让乘客查地图 摩的师傅抢了手机就跑

星报讯（记者 王玮伟）今年5月22日，省城高新区居民小婧（化名）从明光路汽车站打“摩的”回家，谁知半路上师傅说不认识路，让小婧下来用手机查地图，正当小婧拿出手机之际，摩的师傅伸手夺走手机便骑车离去。

经过大量侦查，警方根据摩托车的行车轨迹，很快找到摩的师傅刘某。刘某归案后，对自己的犯罪事实供认不讳。警方发现，刘某是一名有作案前科的人员，其在2015年曾因抢劫罪获刑8个月。去年底，刘某刑满释放。不过，他没有洗心革面，今年5月份开始，他又重操旧业，来到明光路汽车站，寻找一些看着比较迷糊、防范

心弱的女性乘客，低价载她们去目的地，然后利用她们不熟悉合肥地形，中途让她们查地图，趁机夺走她们的手机。

据刘某交代，5月份，他一共采用相同的方法抢走3部苹果手机，并以每部500元的价格销赃。民警调查发现，现年36岁的刘某，铜陵人，以摩的拉客生意为生，家中有妻有子，家庭生活幸福。不过，因为长期赌博，欠下数万元的外债，无钱归还的刘某遂想用抢夺手机这一方法填补赌博欠款。

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市高新区警方获悉，目前，犯罪嫌疑人刘某已被刑拘。



6月28日6时31分，灵璧县杨疃镇邱庙街发生一起交通事故，李某某驾驶一辆轿车由北向南行驶至201省道邱庙街中心，撞上停在路边的一辆农用车和一辆三轮车，造成路边摊贩唐某某与其父亲两人当场死亡，四人受伤，伤者已经紧急送往灵璧县人民医院抢救。目前嫌疑人已被警方控制，事故正在进一步调查中。任清尚 记者 强文/图

合肥家装企业下月起采用信用评价

星报讯（李春燕 记者 于彩丽）市场星报、安徽财经网记者从合肥市建设部门获悉，《合肥市住宅室内建筑装饰装修企业信用评价实施办法（试行）》将于今年7月1日起实施。企业信用评价等级年检分为合格、基本合格、不合格。年检合格的企业，协会在业内刊物、协会网站上公告，年检不合格的企业，给予3个月的整改期，逾期未能整改符合要求的，取消企业信用评价等级，且一年内不得重新申请。

液晶面板配套将实现合肥造

星报讯（倪奇 记者 于彩丽）28日上午，合肥江丰电子材料有限公司“大型液晶面板产业用溅射靶材及机台部件生产项目”一期工程在新站区举行项目开工仪式。据悉，该项目主要生产电视、手机显示屏里的导线材料用溅射靶材，项目投产后，将大大节约国外进口的运费、时间等成本，靶材价格预计比海外便宜20%左右。

按照计划，该项目一期将于明年6月底正式投产，将建成批量生产大型液晶面板（LCD）G6、G8.5、G10.5代的靶材成品生产线和相关零部件维护及制造生产线。这一项目的建成将打破国际垄断，为京东方等国内面板厂提供国产化材料支持，确保整个中国平板显示产业的制造安全。

合肥暑期有地方免费学书画

星报讯（杨玲 记者 沈娟娟）市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市图书馆芙蓉社区分馆将在暑期举办公益书法、图画花鸟教学活动，年龄在10岁以上的辖区中小学生可以报名参加，计划每个班报名人数25人，名额有限，欲报从速。

据介绍，中小学生书法课7月11日开始，每周一、三上午9:00~10:30，共10个课时；公益图画花鸟教学活动，7月12日开始上课，每周二、六上午9:00~10:30，共10个课时。

品冠之家

合肥荣事达电子电器集团有限公司
Hefei Royalstar Electronic Appliance Co., Ltd.
中国航天事业合作伙伴

7.2 阜阳沸腾

贺品冠智能家居与中国航天事业达成战略合作
万人工厂直销会
16年仅此一天 只抢8小时

安徽各县市招商热线：18056881515（沈）

活动地址：阜阳万达嘉华酒店
(颍州南路299号万达广场旁)

活动热线：15556809898 高经理
18056881515 沈经理

活动地点：万达嘉年华
淮河路 淮河路 淮河路

● 中国邮政储蓄银行

劲爆特价机

品冠净水机 秒杀价 499元
菜盆龙头 秒杀价 9元

电热水器 秒杀价 399元
油烟机 秒杀价 699元

燃气热水器 秒杀价 799元
浴室柜 秒杀价 399元

马桶 秒杀价 199元
晾衣架 秒杀价 99元

备注：劲爆特价机限时限量，抢完为止，详见现场抽奖细则，图片仅供参考！

厂价直销、台台出厂价，仅此一天！

品冠净水机	品冠净水机	油烟机	电热水器	燃气热水器	马桶
净水机RO-3 劲爆特价 1260元	净水机PG-RO-75G-11 工厂价 2280元	油烟机103(T) 工厂价 1298元	电热水器T102 工厂价 1299元	燃气热水器 秒杀价 799元	马桶 秒杀价 199元
燃气热水器	太阳能	太阳能	太阳能	浴室柜	晾衣架
燃气热水器P101T 工厂价 1299元	太阳能220 劲爆特价 1280元	太阳能220 劲爆特价 1299元	太阳能220 劲爆特价 1299元	浴室柜 秒杀价 399元	晾衣架 秒杀价 99元
卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐
卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐	卫浴套餐

预约就可抽大奖！！

30元= 价值98元精美礼品+价值99元高档炒锅+专车接送+全年特惠+抽奖券

买就送 要疯狂就彻底

活动期间，买多少家电就送多少中国梦蓝色典雅白酒（满399元起送），劲爆特价机、秒杀机、工程机除外。

幸运抽大奖：
苹果ipad air2、40寸彩电、全自动洗衣机等你来领！